



## ATA DE REUNIÃO

Reunião Ordinária da Diretoria

Cubatão – 29/04/2016

Versão 1.0

### 1. Identificação da reunião:

Data	Horário	Local	Presidente da reunião
29/04/2016	18:30	Campus Cubatão – Sala 115	Murilo/Stephanie

### 2. Objetivos

- Reunião de rotina.

### 3. Participantes

Nome	Cargo	Assinatura de Presença
Murilo Benevides	Vice-Presidente	
Luiz Faleiro	Administração	
Stephanie Lubatchewsky	Presidente	
Pedro Senna	Cultura e Eventos	
Letícia Carvalho	Administração	
Luis Lino	Relações Públicas	
Paulo Passos	Jurídico	



#### 4. Discussão da pauta

Propostas do grupo, discussão e decisões	Responsável
<p>Cantina</p> <p>Verificar quando vence o contrato da cantina, e estudo do atual contrato.</p>	Murilo/Stephanie
<p>PAE</p> <p>Foi apresentado por um funcionário que o Campus não terá verba suficiente até o final do ano para manter o PAE para todos, seu valor de 950.000 reais é estimado para durar até Setembro, foi dada as seguintes propostas que serão apresentadas aos alunos:</p> <p>Proposta 1: Reduzir 6%, 12%, 25% do PAE para criar fundo de caixa.</p> <p>Proposta 2: Direcionamento + vagas.</p> <p>Proposta 3: Manter alunos com alta prioridade e cortar quem apresenta baixa vulnerabilidade.</p> <p>Apresentar assunto em Assembleia, juntamente com um Professor + Técnico Administrativo e abrir uma Comissão Fiscal.</p>	Murilo/Paulo/Jonatha
<p>Labtur – Visita do D.A. pré-agendada para o dia 04/05.</p>	Todos os possíveis.
<p>Obras da sede do DA</p> <p>Instituto Federal está sem verba para conclusão de obras.</p> <p>Verificar se podemos usar a ex sala do funcionário Vitor.</p>	Murilo/Stephanie
<p>Festa Junina</p> <p>DA ficou com a barraca de comidas e bebidas típicas, será feita uma reunião para acertar os detalhes.</p> <p>Arroz doce, canjica, maçã do amor, caldo verde, cuscuz – Stephanie</p> <p>Vinho quente, Quentão, licor (Jonathan)</p> <p>Doces por atacado (Fernando)</p>	Todos
<p>Camisetas</p> <p>Ver quem falta do DA ter a camiseta (novos suplentes) e acertar isso o mais breve possível.</p>	



Propostas do grupo, discussão e decisões	Responsável
Evento 30 anos do Campus Contar a história da trajetória do Campus, será levantado ideias para compor o vídeo.	Todos
Atuais eventos Workshop de Hardware esta bem adiantado, e marcado para dia 21/05/2016, Campeonato de Games será também adiantado.	Stephanie, Gustavo, Daniel, Paulo, Pedro, Murilo
Professora Virgínia Está com pneumonia. Ver reposição de aulas e situação da professora.	Murilo
Divulgação dos cursos do IFSP para escolas da região.	Matheus Apolonio, Bruna, Daniel, Gustavo, Bernardo, Matheus Henrique, Eduarda, Felipe.
Avaliação ADS Verificar status da avaliação.	Stephanie/Murilo
Abrir concurso para camisetas dos cursos do Superiores.	Gabriel e Pedro
Verificar sobre a disponibilidade de se oferecer cursos de inverno, com matérias de reforço e outras matérias extracurriculares.	Matheus Apolonio, Bruna, Daniel, Gustavo, Bernardo, Matheus Henrique, Eduarda, Felipe.

## 5. Outras questões

Questões que devem ser justificadas.

## 6. Siglas utilizadas

IFSP – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

D.A - Diretório Acadêmico

PAE – Programa de Auxilio Estudantil

LabTur – Laboratório de Turismo

ADS – Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas

## 7. Fechamento da ata

Data	Nome do secretário	Assinatura
04/05/2016	Leticia Carvalho de Souza	